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Installation Instructions
Apron-Front Kitchen Sink

KOHLER.



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

* USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.
* Service parts: kohler.com/serviceparts
e Care and cleaning: kohler.com/clean
e Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER,, Vitreous China Bathroom Sink Lifetime Limited Warranty, found at
kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.

Required Tools and Materials

100% Silicone Sealant Painters Tape

—/////7//,

|

Drill and Assorted Drill Bits

Plus:

e 2x4 Lumber

¢ Construction Adhesive
¢ Wood Screws

¢ Wood Shims
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Before You Begin

CAUTION: Risk of personal injury. Product can cause injury when handled carelessly. Get help lifting the
product.

IMPORTANT! If possible, provide your countertop supplier with your actual kitchen sink and faucet to use for the
countertop cutout.

IMPORTANT! Provide the countertop supplier with your kitchen sink and faucet model number. Reference cut-out
templates can be found on the product page for your kitchen sink on kohler.com.

IMPORTANT! The kitchen sink must be measured prior to cutting the countertop. For the accessories to move freely in
the kitchen sink, the countertop cutout should provide a positive reveal to the top of the kitchen sink.

IMPORTANT! Prior to installation, unpack the new kitchen sink and inspect the kitchen sink for damage. Return the
kitchen sink to the protective carton until you are ready to install the kitchen sink.

IMPORTANT! Before installing this kitchen sink, verify that the distance from the top of the cabinet to the top of the
doors is greater than the apron height.

NOTE: Verify the cabinet clearance for the faucet, drain, and water supplies.

For new installations, DO NOT install the drain to the kitchen sink before installing the kitchen sink.
Installation must be done by a qualified professional only.

Follow all local plumbing and building codes.

Turn OFF the water supply.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Roughing-In
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IMPORTANT! Apply the painters' tape to the cabinet to mark cuts and to protect the cabinet surfaces when cutting.

O Cut out the provided apron cut-out template following the lines.

O Position the apron cut-out template on the front of the cabinet, flush with the top and centered left to right.
O Secure the apron cut-out template onto the front of the cabinet using the painters' tape.

O Trace the apron cut-out template and then remove the cut-out template.

O Drill holes in the corners and then cut the cabinet along the traced line.
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2. Construct the Support Frame
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O Measure the inside width and depth of the cabinet for the 2x4 support framing.

O Construct a support frame using 2x4 lumber. Allow for adequate clearance for the water supply lines between the
support frame and the back of the cabinet.

O Optional: Cut an additional four lengths of 2x4 support framing to extend from the bottom of the installed supports to
the floor of the cabinet.

Kohler Co. 5 1634498-2-B



3. Install the Support Framing

Optional

IMPORTANT! For the proper countertop installation, the top of the kitchen sink must not extend above the top of the
cabinet.

O Position and level the 2x4 support framing so that the top of the kitchen sink is flush with the top of the cabinet wall or
no more than 1/16" - 1/8" (2 mm - 3 mm) below the top of the cabinet wall.

O Secure the 2x4 support framing with the construction adhesive and the wood screws.

O Optional: Secure the optional vertical 2x4 support framing with construction adhesive and wood screws.
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4. Install the Kitchen Sink

0

O Lower the kitchen sink onto the 2x4 support frame.
O Verify that the apron is flush to the front of the cabinet.
O Use wood shims as needed so that the kitchen sink rim will sit at or slightly below the top of the cabinet.
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5. Install the Countertop

Postive Reveal
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IMPORTANT! For the accessories to move freely in the kitchen sink, the countertop cutout should provide a positive
reveal to the top of the kitchen sink.

O Apply a bead of 100% silicone sealant around the side and back of the kitchen sink.
O Install the countertop.
O Apply a thin bead of 100% silicone sealant where the kitchen sink meets the countertop and cabinet.

O Immediately wipe away any excess 100% silicone sealant.
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6. Complete the Installation

Wire Basket

\ Colander
Mg S

Basin Rack

O

O Complete the drain and faucet installation following the manufacturers instructions.

O Install the accessories.
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Instructions d'installation

Evier de cuisine avec tablier a I'avant

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services a la clientéle.

Etats-Unis/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h a 17 h (HNC)

Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.
Pieces de rechange : kohler.com/serviceparts

Entretien et nettoyage : kohler.com/clean

Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie a vie limitée des lavabos de salle de bain en porcelaine vitrifiéee KOHLER,

fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre
de services a la clientéle.

Outils et matériel requis

o

Mastic d'étanchéité a la silicone a 100 % Ruban de peintre

N
N

Perceuse et méches variées

—7//7////4,
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Plus:

¢ Bois débité 2x4

¢ Adhésif de construction
¢ Vis a bois

e (Cales en bois

Avant de commencer

ATTENTION : Risque de blessures. Le produit peut causer des blessures s'il est manipulé sans précaution. Obtenir
de l'aide pour soulever le produit.

IMPORTANT! Si possible, indiquer au fournisseur du comptoir quels sont I'’évier de cuisine et le robinet en question a
utiliser pour la découpe du comptoir.

IMPORTANT! Fournir le numéro de modele de I'évier de cuisine et du robinet au fournisseur du comptoir. Une référence
aux gabarits de découpe est fournie sur la page du produit pour I'évier de cuisine en question sur le site kohler.com.

IMPORTANT! L'évier de cuisine doit étre mesuré avant de couper le comptoir. Pour que les accessoires puissent se
déplacer librement dans I'évier de cuisine, la découpe du comptoir doit fournir une trouée positive au dessus de l'évier de
cuisine.

IMPORTANT! Avant l'installation, déballer I'évier de cuisine neuf et inspecter ce dernier pour y déceler des dommages
éventuels. Remettre I'évier de cuisine dans le carton de protection jusqu'au moment de son installation.

IMPORTANT! Avant d'installer cet évier de cuisine, vérifier que la distance entre le haut de 'armoire et le dessus des
portes est supérieure a la hauteur du tablier.

REMARQUE : Vérifier le dégagement de 'armoire pour le robinet, le drain, et les alimentations en eau.

Pour de nouvelles installations, NE PAS installer le drain sur I'évier de cuisine avant d'installer ce dernier.
L'installation doit uniquement étre effectuée par un professionnel qualifié.

Respecter tous les codes de plomberie et du batiment locaux.

Fermer l'alimentation en eau.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Plomberie brute

/

-
-

o
/

\

N

IMPORTANT! Appliquer du ruban de peintre sur 'armoire pour marquer les découpes et pour protéger les surfaces de
I'armoire lors de la découpe.

O Découper le gabarit de découpe de tablier fourni en suivant les lignes.

O Placer le gabarit de découpe de tablier sur 'avant de I'armoire, a ras du haut et centré de la gauche vers la droite.
O Fixer le gabarit de découpe du tablier sur 'avant de 'armoire en utilisant du ruban de peintre.

O Tracer le gabarit de découpe du tablier, puis retirer le gabarit de découpe.

O Percer des trous dans les coins, puis couper 'armoire le long de la ligne tracée.
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2. Construire le cadre de support
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O Mesurer la largeur et la profondeur intérieures de 'armoire pour le cadre de support 2x4.

O Construire un cadre de support en utilisant du bois débité 2x4. Laisser un dégagement adéquat pour les alimentations
en eau entre le cadre de support et 'arriere de I'armoire.

O Optionnel : Découper quatre longueurs de cadre de support 2x4 supplémentaires pour prolonger entre le dessous des
supports installés et le plancher de I'armoire.
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3. Installer le cadre d’appui

Optionnel

IMPORTANT! Pour assurer une installation correcte du comptoir, le dessus de I'évier de cuisine ne doit pas dépasser du
dessus du meuble.

O Positionner le cadre d’appui 2x4 et le mettre a niveau de maniére a ce que le dessus de I'évier de cuisine soit a ras du
dessus de la paroi du meuble ou qu’il ne se trouve pas a plus de 1/16 po - 1/8 po (2 mm - 3 mm) au-dessous du dessus
de la paroi du meuble.

O Fixer le cadre d'appui 2x4 avec de I'adhésif de construction et les vis a bois.

O Optionnel : Fixer le cadre d'appui 2x4 vertical optionnel avec de I'adhésif de construction et des vis a bois.
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4. Installer I’évier de cuisine

0
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O Abaisser I'évier de cuisine sur le cadre d’appui 2x4.
O Vérifier que le tablier est a ras de I'avant de I'armoire.

O Utiliser des cales en bois au besoin de maniére a ce que le rebord de l'évier de cuisine soit assis au niveau du dessus de
I'armoire ou légerement en dessous de celle-ci.
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5. Installer le comptoir

Jouée positive
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IMPORTANT! Pour que les accessoires puissent se déplacer librement dans I'évier de cuisine, la découpe du comptoir
devrait fournir une jouée positive a la partie supérieure de I'évier de cuisine.

O Appliquer un cordon de mastic d'étanchéité a la silicone a 100 % autour du c6té et de l'arriere de I'évier de cuisine.
O Installer le comptoir.

O Appliquer un mince boudin de mastic d'étanchéité a la silicone a 100 % aux endroits ou I'évier de cuisine touche le
comptoir et le meuble.

O Essuyer immédiatement tout excédent de mastic d'étanchéité a la silicone a 100 %.
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6. Terminer l'installation

Panier métallique

Passoire
Grille de cuvette

O Terminer l'installation du drain et du robinet en suivant les instructions du fabricant.

O Installer les accessoires.
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Instrucciones de instalacion

Fregadero con faldon delantero

Gracias por elegir productos KOHLER

¢Necesita ayuda? Comuniquese con nuestro Centro de Atencion al Cliente.

e EE. UU./Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atencion: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, espafiol, y servicios de traduccién disponibles.

Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts

Cuidado y limpieza: kohler.com/clean

Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantia

A este producto lo cubre la garantia limitada de por vida para lavabos de porcelana vitrea de KOHLER,, que puede

consultarse en kohler.com/warranty. Comuniquese con el Centro de Atencidn al Cliente para obtener una copia impresa
de los términos de la garantia.

Herramientas y materiales requeridos

< @

Sellador 100 % de silicona Cinta de pintor

|

Taladro y brocas diversas

(G7/////////4
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Mas:

* Maderos de 2x4 pulg

¢ Adhesivo de construccién
¢ Tornillos para madera

¢ Cunas de madera

Antes de comenzar

PRECAUCION: Riesgo de sufrir lesiones personales. Si el producto no se trata con cuidado, podria causar
lesiones. Obtenga ayuda para levantar el producto.

iIMPORTANTE! De ser posible, entregue su fregadero al proveedor de su encimera para que lo use para recortar la
encimera.

iIMPORTANTE! Entregue el nimero de modelo de su fregadero y de su griferia a su proveedor de encimeras. Se pueden
encontrar plantillas de recorte para su fregadero en la pagina del producto en kohler.com.

iIMPORTANTE! Es necesario medir el fregadero antes de recortar la encimera. Para que los accesorios se puedan mover
libremente en el fregadero, el recorte en la encimera debe tener un perfil positivo hacia la parte superior del fregadero.

iIMPORTANTE! Antes de la instalacion, desempaque el nuevo fregadero y verifique que no esté danado. Vuelva a poner
el fregadero en su caja de empaque hasta el momento de instalacion.

iIMPORTANTE! Antes de instalar este fregadero, verifique que la distancia de la parte superior del gabinete a la parte
superior de las puertas sea mayor que la altura del faldon.

NOTA: Verifique el espacio libre en el gabinete para la griferia, el desagiie y los suministros de agua.

En instalaciones nuevas, NO instale el desagiie al fregadero antes de instalar el fregadero.
La instalacion solo debe hacerla un profesionista capacitado.

Cumpla todos los cddigos locales de plomeria y construccion.

Cierre el suministro de agua.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.
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1. Diagrama de instalacion
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iIMPORTANTE! Aplique cinta de pintor al gabinete para marcar los cortes y proteger las superficies del gabinete al
cortar.
O Recorte la plantilla de recorte para el faldon siguiendo las lineas.

O Coloque la plantilla de recorte para el faldon en el frente del gabinete, al ras con la parte superior, y centrada de
izquierda a derecha.

O Fije con cinta de pintor la plantilla de recorte para el faldén al frente del gabinete.

O

Trace la plantilla de recorte para el faldon, y luego retire la plantilla.

O Taladre orificios en las esquinas, y luego recorte el gabinete a lo largo de la linea trazada.
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2. Construya la estructura de soporte
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O Mida la anchura y la profundidad interiores del gabinete para la estructura de soporte de maderos de 2x4 pulg.

O Construya una estructura de soporte con maderos de 2x4 pulg. Deje suficiente espacio libre para las lineas de
suministro de agua entre la estructura de soporte y la parte posterior del gabinete.

O Opcional: Corte 4 largos adicionales de estructura de soporte de maderos de 2x4 pulg para que lleguen de la parte
inferior de los soportes instalados al piso del gabinete.
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3. Instale la estructura de soporte

Opcional

iIMPORTANTE! Para instalar correctamente la encimera, la parte superior del fregadero no debe sobresalir de la parte
superior del gabinete.

O Coloque y nivele la estructura de soporte de maderos de 2x4 pulg, de forma que la parte superior del fregadero quede
al ras con la parte superior de la pared del gabinete, 0 a no mas de 1/16" a 1/8" (2 mm a 3 mm) abajo de la parte
superior de la pared del gabinete.

O Fije la estructura de soporte de maderos de 2x4 pulg con el adhesivo de construccion y los tornillos para madera.

O Opcional: Fije la estructura de soporte opcional de maderos de 2x4 pulg con adhesivo de construccion y tornillos para
madera.
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4. Instale el fregadero

0

O Baje el fregadero sobre la estructura de soporte de maderos de 2x4 pulg.
O Verifique que el faldén quede al ras con la parte delantera del gabinete.

O Use las cufias de madera necesarias para que el reborde del fregadero quede al ras o ligeramente mads abajo de la parte
superior del gabinete.
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5. Instale la encimera

Perfil positivo
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iIMPORTANTE! Para que los accesorios se puedan mover libremente en el fregadero, el recorte en la encimera debe tener
un perfil positivo hacia la parte superior del fregadero.

O Aplique un hilo continuo de sellador 100 % de silicona alrededor de los lados y de la parte posterior del fregadero.

O Instale la encimera.

O Aplique un hilo continuo delgado de sellador 100 % de silicona donde el fregadero haga contacto con la encimera y
con el gabinete.

O Limpie de inmediato todo el exceso de sellador 100 % de silicona.
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6. Complete la instalacion

Canastilla de alambre

O Complete la instalacion del desagiie y de la griferia, de acuerdo a las instrucciones de los fabricantes.

O Instale los accesorios
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